

我省首颁省长质量奖

郑州宇通等六家企业获表彰

本报讯(记者 成燕 实习生 张云飞)昨日,省政府召开质量兴省暨省长质量奖表彰电视电话会,对郑州宇通等6家获得首届省长质量奖的企业进行表彰,并部署质量兴省工作。省领导郭庚茂、李克、刘新民、徐济超、刘满仓、王训智、国家质检总局副局长刘平均参加会议。市长赵建才,市长助理、市政府秘书长张学军在郑州分会场参会。

会上,省政府授予中信重工机械股份有限公司、郑州宇通客车股份有限公司、河南新飞电器有限公司、许继集团有限公司、安阳钢铁集团有限责任公司、焦作云台山旅游发展有限公司6家单位2010年度“省长质量奖”。

据了解,我省去年8月全面启动质量兴省工作,仅去年全省各级政府的质量奖励、名牌标准化等方面就新增投入两亿多元,标准建设全面加强,品牌培育有序推进。目前,我省已成为全国首个重点工业产品达标省。截至去年底,全省共采用国内外先进标准4000多项,承担国家标准修订项目366项,获得地理标志保护产品36个,位居全国第一。

针对今后工作,会议要求,有关单位要以品牌标准服务和效益为重点,突出结构调整和产业升级,加强质量服务和质量管理;突出自主创新能力建设,着力培育知名品牌;突出可持续发展,加强标准化体系建设;突出以人为本,切实维护质量安全,把质量工作提升到一个新水平。各级政府和有关部门要深刻认识到质量兴省的全局性意义,进一步构建完善的组织协调机制、有力的政策支撑机制、科学的考核机制、健全的技术保障机制和严格的安全监管机制,同时倡导企业靠质量提升实力,靠质量开拓市场,靠质量塑造形象,努力开创全省质量工作新局面。

全市重大项目推进工作会议提出 落实十大举措 全力抓好重大项目建设

本报讯(记者 孙志刚)昨日下午,市委、市政府召开全市重大项目推进工作会议。会议要求,要落实省委书记卢展工关于“三具两基一抓手”的指示精神,创新体制机制,全力抓好重大项目建设。市委书记连维良,市委副书记、市长赵建才出席会议并作了重要讲话。

会议由市委常委、组织部部长姚待献主持。

会议听取了市发改委关于今年上半年全市重大项目进展情况和下半年拟开工重大项目情况的汇报和各县(市)区、市直有关部门工作汇报。上半年,市委、市政府着力抓好固定资产投资,实施项目带

动战略,全力推进跨越式发展十大工程、省市重点工程、产业集聚区等重大项目建设,积极谋划了一批重大项目,千方百计争取了一批大项目,有效拉动了固定资产投资的持续增长。

会议指出,项目建设是整个经济工作的“牛鼻子”,没有项目就没有投资,没有投资就没有发展,抓发展就要抓项目。要把项目建设作为全市工作的重中之重,通过上大项目拉动投资增长,通过项目带动增强我市经济发展后劲。

会议要求,下半年要从十个方面打好项目建设攻坚战:第一,要

向重大建设和招商引资倾斜领导力量,倾斜机构编制,倾斜干部使用导向;第二,要建立过硬的激励鞭策机制,加快项目进度,要善于发现和解决项目推进中的问题,加快项目建设,对延误项目建设的要追究相关人员责任;第三,完善联席会议制度,要把项目联席会议作为项目前期工作协调会,实行联席、联审、联批,加快项目的立项、审批进度;第四,完善交叉推进、并联推进机制,提高实施效率;第五,建立提前拆迁机制,加强组织协调,优化建设环境;第六,拓展融资渠道,解决资金短缺问题;第七,千方百计降低工程造价;第八,着力解决土地短缺

瓶颈,为项目建设拓展空间;第九,加快产业集聚区建设,探索利用标准化厂房、符合产业政策的项目和经过审批的土地招商引资;第十,加大项目谋划力度,争取更多项目进入国家、部委、央企和省“十二五”规划,使我市项目建设走在前列。

市领导马懿、白红战、李秀奇、李柳身、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、王旭彤、栗培青、王平、雷志、刘全、李元法、周长松、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧、朱专兴、李新有,副市长级领导王建平、张建国、张延明、刘焕成、赵武安、马健、崔凡、崔绍营等参加会议。

市领导察看市区雨水积堵点 调研城市出入口立交桥建设

本报讯(记者 孙志刚)昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人,实地调研城市出入口与环城高速互通立交桥建设规划。

7月18日晚至19日,我市遭遇强降雨,市区降雨量达100.4毫米,暴雨导致市区多个路段严重积水,给城市居民生活带来极大不便。

市领导一行先后实地察看了建设东路沿线、高新区化工路与铁路立交桥下严重积水点。连维良要求,相关部门要立即启动应急预案,迅速组织力量排水。市领导一行还深入分包一个严重积水点,现场指挥排水工作,确保市区道路尽快通行。要查清雨水积堵原因,研究具体解决措施。市委、市政府将集中研究市区雨水积堵点解决方案,在充分论证基础上,争取早日开工,提高市区雨水

排放能力,满足城市防汛要求,为城市居民生活和出行创造良好环境。

解决我市交通拥堵问题,一方面要通过规划建设更多的出城道路与环城高速互通立交,增加城市出入口,提高出入市区的通行速度,缓解市区道路通行压力。

市领导一行沿西南绕城公路、京港澳高速和连霍高速,实地察看了每条高速公路与我市各个出入市区道路连接路段情况,并听取了市区主干道与高速公路立交桥建设规划情况汇报。市领导要求,对城市出入口与环城高速互通立交拟建项目,要加快资金筹措力度,抓紧进行征地拆迁,早日开工建设。对规划的各个立交建设项目,要立即组织专家进行可行性研究,完善规划建设方案,开展前期工作,争取尽快组织实施。副市长张建慧一同调研。

人大代表政协委员 会诊“问题”天桥 为治“豆腐渣”开良方

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)昨日,在市人大常委会主任白红战,副主任王旭彤、栗培青、周长松带领下,在有关技术专家和市民代表的积极参与下,部分驻郑全国、省和市三级人大代表兵分三组察看了遍布郑州市区内的所有人行过街天桥和地下通道,共同“会诊”,为破解交通基础设施建设中存在的问题出良方。

记者在现场看到,一些人行过街天桥步梯接合部位质量粗糙,桥面砖、梯面砖个别地方损坏和松动,桥面出现了局部塑胶面层颗粒脱落现象。天桥设计坡度较大,铺设的地砖光滑,不利于老人和残疾人通行。部分天桥行人拥挤,环境脏乱差。

在随即召开的座谈会上,

代表们听取了市政府有关部门的汇报。

“在建设过程中,一定要加强工程材料选择的科学性,精细化实施每一道施工工序。在时间紧任务重的前提下,更应该注重施工质量。”代表们对人行天桥、地下通道的建设管理提出了意见和建议。

“设计单位在设计时应当人性化考虑,方便老年人和残疾人通行。”有的代表提出,人行天桥设计时应当考虑到市民推车或重型承载物的需要,有必要可考虑安装电动扶梯。

针对此次视察中发现的问题,代表们将写出专题视察报告,提出整改意见,督促政府相关部门加强整改。

出台多项措施 整治交通拥堵

市政府就实施方案征求意见

本报讯(记者 裴其娟 实习生 归秋悦)近日,市政府将出台《畅通郑州》交通综合整治实施意见,力求短期内让交通拥堵现象得到明显改善。昨日下午,市政府召开“畅通郑州”交通综合整治征求意见第一次座谈会,市文明办、市建委、市交委、市规划局、市城市管理局、市园林局、市公安局交警支队等畅通郑州参

建单位负责人和各区主管城建的副区长一致认为,应该在规划建设、工程管理、交通管理、市民文明素质等方面进一步改进和提高,努力改善公共交通服务水平,倡导市民绿色出行。

市领导马懿、张建慧、党普选、韩世联等出席会议。征求意见稿提出,近期,要通过加快京沙快速路建设,

开工建设三环路跨凌路、丰庆路等9座立交桥,打通一批断头路,优化步行系统建设等,增强城市的通行能力,并特别提出,要大力发展公共交通,年内新增低底盘、全空调、舒适型公交车辆500辆以上;在三环路等城市交通主干道上设置BRT干线,在火车站、二七广场、紫荆山等核心商业区设置BRT支线线路;尝试

重大节日、重大活动分区和时段实行单双号通行,适时推行错峰上下班,减少高峰期拥堵。同时,查占道经营,在严重拥堵区域加收城市建设配套费等。

与会人员就设置人性化过街设施,加快停车场建设等提出了建设性的意见。近日,我市还将再召开三次座谈会,就实施意见进行讨论。

本报(记者 孙志刚)“畅通郑州”我先行。昨日,市委办公厅召开我为“畅通郑州”做贡献动员会。市委常委、秘书长孙金献要求,市委办公厅要在“服务畅通工程,争当文明表率”活动中作示范、当表率,走在全市党政机关前列。

市委办公厅为积极参与解决郑州交通堵塞问题,为“畅通郑州”作出应有贡献,组织机关干部认真学习市委、市政府关于“畅通郑州”的一系列政策及市监察局、市文明办、市财政局、市公安局《关于规范郑州市公职人员和公务用车交通违法行为的意见》;学习交通法律法规,自觉养成文明出行的良好习惯。

“学为所用”。市委办公厅争做贯彻执行表率。号召机关干部发挥模范带头作用,带头遵守道路交通安全法规,落实市委、市政府“畅通郑州”的政策措施,规范自己的交通行为。他们还搞调研,积极为“畅通郑州”建言献策,为解决交通拥堵问题当好有关部门参谋助手。同时,维护市委形象作表率。要求每位同志都要从自我做起,文明出行,不做有损市委形象的事。

动员会后,市委办公厅向全体同志发出“服务畅通工程,争当文明表率”的倡议书,并与机关每名干部职工签订了文明交通责任书,切实把“畅通郑州”有关要求落到实处。

20处堵点公布 市民尽量避开

本报讯(记者 陈思)近期,交警对市区道路交通进行大规模的调研摸排后,排查出市区10条易堵路段和10个易堵路口,警方提醒,请市民尽量避开。

10条易堵路段:
金水路、花园路、经三路、农业路、文化路、南阳路、黄河路、东明路、城东路、火车站地区。

拥堵时段大部分为:7:30至9:30,11:30至13:00,17:30至21:00。

10个易堵路口:
金水路与未来路口,花园路与农业路口,花园路与东风路口,花园路与黄河路口,金水路与经三路、城东路口,金水路与东明路口,紫荆山路与东西大街路口,紫荆山立交,河医立交,金桥宾馆。

拥堵时段大部分为:7:30至9:00,11:30至13:00,17:30至20:30。



出租车恢复“运六歇一”

月违章3次吊销服务资格证

本报讯(记者 裴其娟 实习生 归秋悦 文 丁明)为配合畅通郑州工程,我市出租车行业将恢复“运六歇一”,出租车违法成本也将增加。这是记者从昨日下午召开的出租汽车行业畅通郑州工作动员大会上了解到的。

即日起,市客运管理处将实施一系列畅通措施,包括利用出租汽车GPS系统实行电话调车,避免空车沿街巡游方式,减少出租车

占用道路比例;恢复“运六歇一”制度,每周5天均有2000余台出租车休息,缓解交通拥堵。为保证效果,市客运管理处将加大对出租车违法处罚力度,对每月交通违法或责任事故3次以上的出租汽车驾驶员进行停业10天培训处理,3次以上的吊销其服务资格证。

上图 昨日,市客运管理处工作人员向出租车从业人员发放“解拥堵保畅通”文明使者”宣传册,倡议文明驾驶。

治理拥堵 畅通郑州

郑州市交通运输委员会关于在全市交通运输系统和行业开展积极为“畅通郑州”做贡献倡议书

全市交通运输系统干部职工和全行业广大从业者:
近一个时期,城市交通拥堵严重制约了我市经济社会发展,投资环境改善和人民生活质量的提高,成为十分突出的民生问题,积极实施“畅通郑州”工程,为广大家庭创造良好的出行环境,是我们面临的迫切任务。

全市交通运输系统直属单位有数万名干部职工,5000辆长途客车,4402辆公交车,10607辆出租车;交通运输行业有30多万名从业人员,3154家维修企业,550家物流企业,33000辆货运车。这支队伍是郑州交通产业的主体,交通建设和道路运输的主力军,城市交通的主要参与者,也是交通资源的支配者,大量城市道路资源的使用者。全行业能否参与支持“畅通郑州”建设,对缓解交通压力,改善道路拥堵至关重要。面对快速发展时期城市交通出现的“阵痛”,自觉遵守交通法规,减少道路资源占用,加快推进交通建设,改善市民出行条件,是郑州交通人义不容辞的责任和义务。郑州市交通运输委员会号召全系统干部职工和全行业广大从业者,坚决贯彻落实市委统一部署,积极作为,全力以赴投入到“畅通郑州”活动中。在公共交通、出租车、长途客运、交通重点工程建设领域和全系统广大干部职工工作

生活中,结合行业实际,采取有力措施,为“畅通郑州”建设做出应有贡献。

一、公共交通行业

- 1.不开超速车,不开赌气车,不开加塞车,不开抢道车。进站靠边,顺直修正,文明驾驶。
- 2.认真做好出车前安全检查,保证车辆运行始终处于良好状态。
- 3.耐心细致、礼貌待人,遵守职业道德规范。保持车厢清洁卫生,净化车容车貌。
- 4.优化线路结构,合理设置站点,为市民创造便捷、通畅的出行条件。
- 5.打造公交优秀,吸引更多市民选择公共交通出行,提高城市公交出行分担率。

二、出租车行业

- 1.文明礼让,不闯红灯,不绕信号,不超速行驶。
- 2.不强行超车,不闯禁行,不随意停车,不随意调头。
- 3.不发生拒载和宰客现象。
- 4.驶入或驶出非机动车道接送乘客时,注意礼让;停靠路边上下乘客。
- 5.不得以任何借口在机场、车站、宾馆的循环通道内停

留待客;不在停车场外或其他禁止停车的地方兜圈、滞留载客。

三、长途客运行业

- 1.按照入市通行证规定的路线和时间出入市区,不兜圈拉客,不违章调头,不闯红灯,不逆行。
- 2.按照核定的站点上下乘客,不在站外乱停乱放车辆,不在出入市口滞留待客,不阻碍市区城市道路畅通。
- 3.杜绝强超抢会、酒后驾驶等违章违法行为,切实保障广大乘客生命财产安全。
- 4.保持车辆内外整洁卫生,为广大乘客提供一个良好的出行环境。
- 5.自觉服从运管、公安部门和汽车站的管理。

四、交通重点工程建设领域

- 1.加大城市外围交通基础设施建设力度,改善交通通行条件,减轻过境车辆对城市交通的压力。
- 2.在施工中减少道路占用,还路于民,搞好保通工作。
- 3.强力推进交通场站建设,加快市内长途客运站外迁进度,缓解中心城区交通压力。
- 4.全力做好拟建项目的前期工作,确保早开工、早建成,早日服务社会。

5.深入开展在建项目劳动竞赛活动,进一步掀起建设高潮,确保交通工程早开工、早使用。

五、全系统广大干部职工

- 1.加强对市域范围内交通运输体系的研究,积极探索“畅通郑州”的有效途径。
- 2.要全力响应市委号召,率先垂范,自觉遵守交通规则,服从交警指挥,支持交警工作,积极为“畅通郑州”做贡献。
- 3.加大执法力度,加强运输市场监管,规范车辆运营秩序。
- 4.保持公路路网标志、标牌齐全、规范、清晰。
- 5.在“畅通郑州”工程任务没有完成前,全系统行政、管理部门不添置公务用车。提倡采用公共交通、自行车、步行等交通方式,尽量不使用公务用车。

让我们携起手来,在市委、市政府的正确领导下,团结一致,真抓实干,共建安全、畅通、有序的交通环境,为“畅通郑州”做出积极贡献!

郑州市交通运输委员会
2010年7月19日